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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya tarafmdan yanıtlanması konusunda
gereğini saygılarımla arz ederim. (14.07.2025)

Av. Murat BAKAN

İzmir Milletvekili

11.07.2025 tarihinde, İstanbul Emniyet Müdürlüğü’nde görevli bir polis memuru, atama
talebinin 11. kez reddedilmesi üzerine geride bir intihar notu bırakarak Jıayatına son vermiştir.
İntihar mektubunda, “Beni bu hale getiren sadece Emniyet. Psikolojik sorunlarım varsa bile

bu durumdayken Diyarbakır’a gitmek istemediğimi dilekçeyle belirttim. Hiçbir sorunumu
dinlemeden tayin işlemini gerçekleştirdiniz. Hakkım helal değil. ” İfadelerini kullanmıştır.
Emniyet Genel Müdürlüğü’nün yaptığı açıklamada, ilgili memurun daha.önce 10 kez atama

erteleme talebinde bulunduğu ve bu taleplerin kabul edildiği, ancak 11. talebin reddedildiği
belirtilmiştir. Bu olay, personelin psikososyal destek mekanizmalarına erişimi, atama
süreçlerinin şeffaflığı, insani taleplerin dikkate alınması ve insan odaklı yönetim konularında
ciddi soru işaretleri doğurmaktadır.

Bu kapsamda:

1- Halihazırda ataması yapılmış ancak görevlendirildiği yere gitmek istemeyerek atama
erteleme talebinde bulunmuş kaç polis memuru bulunmaktadır?

2- Son 10 yıl içinde kaç polis memuru atama erteleme talebinde bulunmuş ve bu taleplerin
kaçı kabul edilmiştir?

3- Atama erteleme taleplerinin değerlendirilmesinde kullanılan kriterler nelerdir? Bu

süreçte personelin psikolojik, sosyal ve ailevi durumu dikkate almmakta mıdır?

4- 2020-2025 yılları arasında atama veya görev yeri değişikliği gerekçesiyle intihar eden
polis memuru sayısı kaçtır?

5- Görev yeri değişikliği nedeniyle psikolojik destek talebinde bulunan personel sayısı
kaçtır? Bu taleplere ilişkin hangi destek mekanizmaları izlenmektedir?

6- Emniyet teşkilatı personeline yönelik düzenli psikososyal değerlendirme ve destek
programları mevcut mudur? Mevcutsa bu programların kapsamı ve etkinliği nedir?

7- Benzer olaylar nedeniyle polislerin intihara sürüklenmesini önlemek amacıyla Emniyet
Genel Müdürlüğü tarafından alınması planlanan yeni tedbirler var mıdır?


